
Postawy edukacyjne i zawodowe studentów kierunków inżynierskich

zachodniopomorskich szkół wyższych
Na podstawie danych GUS oraz wyników badań przeprowadzonych przez WUP w Szczecinie

Odsetek studentów kierunków inżynierskich
w populacji studentów studiów I-go stopnia

(koniec listopada 2016)
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Ile zdaniem zachodniopomorskich studentów kierunków inżynierskich powinien zarabiać „na rękę” 
absolwent studiów inżynierskich podejmujący pierwszą pracę po ich ukończeniu? (2017)
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Jak studenci kierunków inżynierskich 

zachodniopomorskich uczelni oceniają swoje 

wybory edukacyjne? (2017)
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Pełny raport: https://www.wup.pl/images/uploads/II_DLA_INSTYTUCJI/badania/edukacja/Raport_-_Postawy_edukacyjne_i_zawodowe_student%C3%B3w_kierunk%C3%B3w_in%C5%BCynierskich_na_zachodniopomorskich_uczelniach.pdf


